

父亲因为尿毒症去世,家里欠下10多万的债,27岁的田春雷去年带着妻小来常想挣点钱还债,没想到债没来得及还,去年底被查出尿毒症晚期。已是没有经济来源的田春雷带着妻小租住在郑路,每周3次1000多元的透析费用对他们来说负担沉重。为了省钱,他的小女儿从出生到现在8个多月一直吃米粉和稀饭,没吃过一勺奶粉。为了救哥哥,妹妹田春风愿意捐肾,为此她不得不和谈了两年的男朋友分手。而眼下更让他们一家犯愁的是,家中已经没有一分钱,连透析的钱都要“断档”,更别提手术。

父亲患重病,女儿吃稀饭度日

这个不幸的家庭走到绝望处,希望好心人能帮帮他们

噩梦:壮汉查出尿毒症

27岁的田春雷是安徽阜阳人,去年9月来到常州,一直在郑路镇上靠卖水果为生,勉强维持一家生计。家里有两个小孩,大女儿今年两岁多,小女儿才8个多月,嗷嗷待哺,田家的生活一直过得拮据。天有不测风云,不幸的魔爪伸向了这个原本就很脆弱的家庭。

来到常州不久,田春雷就一直感到头疼,一开始,全家人都没太在意,以为只是一般的小病,没去医院检查,“总以为年纪轻,有点小病,扛一扛就过去了。”田春雷的大姐田春华说。哪知道情况越来越严重,到了10月份,田春雷身上开始出现大面积水肿,从脸到腿,蔓延至全身。这下,全家人意识到问题的严重性,立马带田春雷去医院检查,这一查,如晴天霹雳,吓坏了全家。年纪轻轻的田春雷竟患有尿毒症,同时由于尿毒症并发高血压、心脏病等多种疾病,如果不立即进行治疗,生命危在旦夕。

于是,田春雷住进了医院,开始做透析,“医生说我的病已经发展到晚期,只有靠透析维持生命,想活久一点只能换肾。”《生活常州》近日见到了躺在病床,身上插管的田春雷。病痛已经把他折磨得不成形,两颊深凹、面如白纸,瘦得只剩下把骨头。

窘迫:已没有经济来源

田家住在郑路镇翁头村的一间出租房内,十多平米的小屋建在院子的角落里。田春雷夫妇和两个女儿就挤在这一间房内,大姐田春华是听说弟弟的病后,3月份特意从老家赶

过来,照顾弟弟和两个小孩的。房内的设施简陋而陈旧,除了两张床外,只有两个简易的柜子。

虽然房租每月只有150元,但是庞大的医疗开支,已经让田家人穷困潦倒,再也无力负荷其余的生活开销。好心的房东了解到一家人的窘迫处境,没有让田家付房租,“房租一般3个月一付,我们搬过来的时候房东没收一分钱房租。”

“我看他年纪轻轻就得了这种病,小孩又那么小,真是挺可怜的!”房东太太话不多,但神情里对田家一家满是同情。

据了解,田春华从生病到现在已经花费了五万多元,开了三次刀。现在,每个星期他都要做3次透析,一次费用400元。打两次生血针,一次200多元。每个月还要吃1000多元的药,算下来,一个月单治病就要花掉七八千元。对于这个有两个小孩要养,已无固定收入的家庭来说,根本负担不起。“水果生意早停了,没钱进水果,已经欠人家不少钱了,人家不给再供货。”就这样唯一的经济来源断了,田春华眼中透着绝望。

因为没有钱,两个年幼的小孩严重营养不良,姐姐面黄肌瘦,妹妹已经8个多月,但看上去只有五六个月大。“没钱买奶粉,小孩从出生到现在没吃过奶粉,只吃点米粉和稀饭。”看着自己的孩子小小年纪就吃这般苦,妈妈小彭的心都碎了,强忍着泪水往肚里咽。

妹妹要捐肾,男友闹分手

不幸中的万幸,在福州打工的小妹田春风与哥哥配型成功,但是,小凤的婚事也就此告吹。21岁的小凤原本有个快结婚的男友,两人相处了两年感情很好。当



田春雷躺在床上一筹莫展 刘国庆 摄

得知哥哥得了尿毒症,需要换肾后,小凤毅然决定把自己的肾换给哥哥。

“我们兄妹四人,哥哥是家中的独子,又有两个小女儿,如果能配型成功,不管怎样我都要帮他。”小凤不顾男方家里的反对,2月底与哥哥来到常州第一人民医院肾内科做配型测试,结果出来,配型成功。小凤执意要把肾捐给哥哥,男朋友的父母坚决不同意。“我也考虑到身体可能会受影响,以后想结婚恐怕很难,但是只要能救我哥,一切都是值得的,不管成不成功,我都得试一试,试过才不后悔。”虽然心里很舍不得那段感情,可是为了哥哥的生命,小凤最终决定和男友分手。

对于妹妹决定捐肾的事情,田春雷觉得很难过,“今后她还要嫁人,我就怕影响到她以后的生活!”

希望好心人能帮帮他们

据田春华介绍,外地农村户

口的田春雷只有农保,400多元的透析费只能报二三十块,解决不了什么问题。如果想回老家办大病医保的话,最快也要等到明年才能办成,可是一天比一天衰弱的田春雷根本等不了那么久。换肾的手术费要二三十万,对于这个已经负债十几万的家庭来说,想单靠自己的力量凑足这笔钱,几乎是不可能的事。

“能想的办法都想过了,现在只能向社会求助,希望好心人能帮帮我们。”田春华几度哽咽。田春雷说,他住在家里除了隔天去武进医院做透析,基本都是躺在床上,心情很复杂,“每天躺在床上,病情恶化就像在等死一样,可是看着两个女儿,觉得又放不下……”说到这里,田春雷眼圈发红。

在此,快报也呼吁社会各界爱心人士能够帮帮田春雷,帮帮他们一家。

联系电话:13016875296。

王玉 刘国庆

夏天到了,龙城哪里凉快?

书店、公园、洋快餐店里纳凉的人真不少

昨天,常州持续了多日的暴雨天气结束,凉爽不再,太阳又重新发威。酷暑当下,市民们都能去哪里纳凉呢?《生活常州》带你去一探究竟。

书店:孩子们的乐园

眼下,正值暑假,学生们都放假在家,许多家长由于工作忙没时间照顾孩子,都选择将小孩送到书店。因为图书馆里既可以看书学习,又能吹空调,因此暑假期间书店成了孩子们的乐园。

昨天上午,《生活常州》来到南大街的新华书店,刚9点半,书店里已人头攒动。“我们书店早上9点开门,好多小孩子都提前到这,等着开门呢!”书店门口的引导员告诉《生活常州》。

《生活常州》观察了一番,书店里以中小学生居多,也有充电学习的年轻人,还有部分陪同孩子的家长们。他们有的盘地而坐,沉浸在书的世界里;有的站立在书架旁听音乐边看书;有些调皮的小孩子,穿行于书架之间,相互追逐打闹;有些学生带着教科书和暑假作业,边写边和一旁的同学讨论。

“暑假到了,书店成了学生们休闲放松的好场所。”新华书店的王经理说,“现在这里每天都是人满为患,好多家长早上把孩子送到这,晚上下班再来接。”

据王经理介绍,暑假看书的孩子增多,给书店的管理工作增加了一定的负担。“有些小孩自制力不是很好,出现打闹、乱放书等行为,这给我们的管理带来了一些麻烦。”王经理希望看书的小孩子们能遵守公共场所纪律。

洋快餐店:逛街休息地

一直以来,像肯德基、麦当劳这些服务环境好的洋快餐店,也成为市民们纳凉的去处。

上午10点半,在南大街百货大楼的肯德基餐厅,《生活常州》发现这里成了许多逛街购物者的休息地。一位刚刚购物完的周女士告诉《生活常州》,“逛得又渴又累,进来买杯饮料解解渴,正好休息一会。”

跟周女士一样,许多在百货大楼或者南大街逛街的顾客,累了都想进肯德基或者麦当劳坐坐,买杯饮料歇歇脚。“有时候还得排队等座位呢!”一位经常逛街

的沈小姐告诉《生活常州》,“特别是周末或者饭点的时候,你想想进来找座位,有点难度啊!”

不过,工作人员也告诉《生活常州》,休息的人多了,有时候也会影响他们的营业,“饭点的时候,好多顾客找不到位子吃饭,那些占着位子休息的人又不主动让出位子,我们又不能赶,有点头疼啊!”

公园:天然纳凉所

上午11点左右,在常州市人民公园,《生活常州》看到,这里绿树成荫,石凳、长椅、健身器材等休闲娱乐设施齐全,许多市民放弃室内空调场所,来此享受大自然的凉爽。

“天天呆在空调间里对身体不好,前几天都在下雨,今天天气好了,就带孙女出来玩玩,这里树多,挺阴凉的。”家住附近的张奶奶表示。

在一棵茂盛的大树下,聚集了一群人,《生活常州》走近一看,原来是几个老爷爷正在石桌上打牌、下棋,旁边还围了一些看客。一位打牌的徐爷爷告诉《生活常州》,“儿女们都上班,在家太

无聊了!来这还有玩伴,可以消磨时间,这里的树荫下挺凉爽的。”

一位带着小孩的高女士表示,公园是向全体市民免费开放的,谁都可以来,不像有的场所,你去纳凉可能会影响人家营业,这里就不会了,不受限制。

桥下:建筑工人睡午觉

中午12点半,《生活常州》来到常州亚细亚影视城附近的一座桥下,桥下的空间很大,停了七八辆车。因为桥面遮挡的原因,桥下显得特别阴凉。没车停放区域,有8位建筑工人,身上的衣服满是泥土,正横七竖八地躺着睡觉。《生活常州》得知,他们在桥附近的一个建筑工地上干活,吃完午饭后,就在桥下小睡一会。

“我们工作时都在太阳底下晒着,戴着安全帽非常热。”一位工人告诉《生活常州》,“这桥离工地近,桥下很凉快,我们每天中午吃完饭就来这睡觉。”

“那些坐办公室的人比我们幸福多啦,他们还有空调,我们只能睡桥下,吹‘天然空调’。”一位倚着桥柱的工人笑着说。

张敬

天气

今明多雷阵雨 后天温度飙升至34℃

昨天,连下多日的大雨终于停了。一大早,久违的太阳就向市民们道起早安。气温也随之上升,最高气温达到31℃。但是在阵阵凉风的吹拂下,天气并不是很炎热。

据气象部门预计,今天常州地区白天以多云天气为主,温度与昨天基本持平。夜间,局部地区可能会有雷阵雨。明天,全市一天都会笼罩在雷阵雨中,气温变化不大,最高温度30℃。《生活常州》提醒市民,出门时不要忘了带雨具。雷雨时,尽量不要在户外空旷的场地使用手机等通信工具,不要躲在树下避雨,以免受到雷击。

王玉

今明后天气

今天	多云转雷阵雨 25℃-31℃, 南风, 3-4级
明天	雷阵雨, 26℃-30℃ 南风, 3-4级
后天	多云, 26℃-34℃ 南风, 3-4级

活动

溧阳举办演唱会 筹钱资助大学生

《生活常州》昨天从共青团溧阳市委获悉,由溧阳团市委和溧阳市青年联合会主办、北京中艺英华文化发展有限公司承办的溧阳市希望工程圆梦演唱会将于下月16日在溧阳市天目湖城市广场体育馆举办,届时主办方及承办方将捐出部分演唱会收入用于该市爱心助学慈善活动。

据了解,为了支持溧阳市爱心助学慈善活动,承办方将拿出很大一部分演唱会收入作为公益金,注入溧阳市希望工程资金专用账户下的“溧阳市希望工程助学协会”账户,用于该市爱心助学慈善活动。

除了按比例抽出的演唱会收入,承办方表示还有另外一笔专项资金用于助学,“我们还将从演唱会的总收入中抽取7.5万元,在演唱会前就汇入溧阳市希望工程基金,用于资助由溧阳团市委和溧阳市青联推荐的25名大学生,这些孩子每人将获得三千元的助学金。”

张文波 葛小林

数说

第七届浙江国际传统武术比赛 武进阳湖拳夺21金

《生活常州》最近从武进区体育局了解到,在刚刚结束的第七届浙江国际传统武术比赛中,武进阳湖拳习所获得21金14银8铜,在与各大赛派竞技中又一次获得佳绩。

据悉,作为常州市非物质文化遗产项目的阳湖拳,正在冲刺江苏省省级非物质文化遗产项目,朱云海作为市级非遗的传承人,在武进区体育局、武进区文广新局的指导和帮助下,创办阳湖拳习所,并以淹城中学为教学基地,开展阳湖拳教学工作,朱云海表示,愿更多的武进人了解阳湖拳,愿更多的武进孩子学习阳湖拳,愿阳湖拳在武进发扬光大。

张军 周青